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VOCE CAPITOLATO GRAFFITI GUARD ANTIGRAFFITI:

LINEA RIMOZIONE
Nome prodotto: GRAFFITI PASTE

Rimozione di aloni persistenti di pigmenti, di vernici, vernici spray e di pennarelli da varie superfici quali superfici porose come mattoni, pietra, cemento, clinker, marmo e da plastiche, pvc, superfici e da superfici protette con Anti Graffiti Coating WB. Multi-Shield e Graffiti Shield con il prodotto denominato GRAFFITI PASTE. Pronto all’uso, colore grigio, pH 11-12, densità circa 1.22 gr/cm³. Indicazioni specifiche nell’etichetta della confezione del livello di cura ed attenzione all’uso del prodotto; applicazione secondo le metodologie indicate dal produttore: prima di avviare una procedura di pulizia, effettuare un test su una piccola porzione e verificare eventuali reazioni avverse. Da utilizzarsi sempre dopo altri rimotori come ad esempio Blue Remover, Plastic Cleaner, Remover Plus, o Shadow Remover. Assicurarsi che la superficie e gli attrezzi da lavoro siano completamente asciutti e puliti prima di procedere all'applicazione del prodotto. Fare attenzione perché temperature basse rallentano il tempo di rimozione, che invece è più rapido con temperature alte. Non lavorare con il prodotto in pieno sole perché il prodotto si può seccare. Indossare guanti e occhiali di protezione. Lavorare su un piccolo pezzo per volta. Su superfici non protette applicare a pennello, spatola in uno spesso strato su tutti gli aloni residui.  Coprire l'area trattata con un foglio di plastica in PE o PP adatto per un massimo di 24 ore a seconda della compatibilità della superficie. Il tempo di applicazione preciso dipende dal tipo di scritta a pennarello su cui si interviene e dall’obsolescenza della scritta. Rimuovere da superfici non protette Lavare via Graffiti Pasta con acqua calda, preferibilmente con idropulitrice e ugello piatto, con una pressione media e comunque adeguata alla superficie da trattare. Si consiglia di utilizzare acqua calda e pressione inferiore piuttosto che alta pressione e acqua fredda. 
Le ombre in profondità nella superficie e nei pori hanno bisogno di essere rese fluide / morbide per essere lavate via. Il getto dell’acqua con la sua azione meccanica facilita la pulizia, soprattutto sulle superfici porose. Utilizzare una pressione adeguata alla superficie. Fare attenzione alle parti fragili della superficie che si sta trattando, ad. es. i giunti e le fughe. 

Temperature basse rallentano il tempo di rimozione, che invece è più rapido con temperature alte. 

Lavorare dall’alto verso il basso e tenere l’ugello dell’idropulitrice ad angolo costante di 45° verso la superficie. Risciacquare bene e assicuratevi che il prodotto sia neutralizzato dall’acqua. Continuare a risciacquare finchè si forma schiuma bianca, segno della permanenza delle sostanze attive. 

È necessario prestare particolare attenzione nel caso di intervento su superfici colorate, poiché  Graffiti Pasta può schiarire il colore del rivestimento sottostante.
Su superfici protette con Ati Graffiti Coatin WB risciacquare con abbondante acqua tiepida, pennello e/o un panno morbido. Non utilizzare idropulitrice! Risciacquare bene e assicurarsi che il prodotto sia neutralizzato dall’acqua. Continuare a risciacquare finchè si forma schiuma bianca, segno della permanenza delle sostanze attive. 

[bookmark: _GoBack]È necessario prestare particolare attenzione nel caso di intervento su superfici già protette con Anti Graffiti Coating WB colorato, poiché  Graffiti Pasta può schiarire il colore del rivestimento sottostante.  I prodotti devono essere corredati da Scheda di Sicurezza compilata a norma REACH. Applicazione da effettuarsi solo da operatori specializzati.
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